

Студент СФУ — участник форума «Петербургский Диалог»

14-16 ноября 2012 года в Москве прошел Международный российско-германский форум «Петербургский Диалог» под тематикой «Россия и Германия: информационное общество перед вызовами XXI века». Представителем СФУ на форуме стал студент 4 курса ЮИ, выпускник программы DSG, стипендиат DAAD Иван Дмитриев.

Иван Дмитриев стал победителем конкурса среди молодёжи на право участия в форуме. Молодёжное крыло в этом году было представлено 20 студентами, аспирантами и молодыми специалистами в возрасте до 30 лет из России и Германии.

В таком формате при полномправном участии молодёжи форум проводился впервые. «*Молодые лидеры обеих стран*», как назвал молодых участников в своем выступлении В. А. Зубков, принимали участие наравне с именитыми участниками.

- [Впечатления студента ЮИ Ивана Дмитриева](#) (.pdf, 160 КБ)

[Юридический институт СФУ](#), 20 ноября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11269>